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                              București, 
                                                                                       Nr.  235753 din      

 
                                                                                                       Se aprobă, 

                                                                                                     Director General 

                                                                                                      Elena-Daniela REBEGA 

 

 

 
NOTĂ 

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1 simplă, anul 2020, 

 a Asociației G.A.L Delta Dunării Tulcea 
 
În conformitate cu prevederile Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și 

monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală, evaluarea propunerii de 

modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Constanța și la nivel central în cadrul SLIN. 

Urmare analizării documentației transmise de Asociația Grup de Acțiune Locală  Delta Dunării  Tulcea, 

județul Tulcea, înregistrată la CDRJ Constanța sub nr. CT 9100 din 27.11.2020, propunem spre 

aprobare următoarele:  

1. Modificarea Capitolului XI - „Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul 

SDL”, respectiv modificarea componenței Comitetului de selecție, astfel: 

  La parteneri privați se retrag următorii parteneri: SC FRAGMITES SRL (membru supleant) și SC 

HELIANTHUS SRL (membru supleant) și sunt înlocuiți cu următorii parteneri: DIMA ANCUȚA 

PFA (membru supleant) și IVANOV MARIANA PFA (membru supleant). 

 La parteneri din SOCIETATE CIVILĂ: Se înlocuiește partenerul Asociația DELTA ECO-TUR  (ONG-

membru) cu ASOCIAȚIA BEȘTEPEANCA BEȘTEPE (ONG-membru). 

2. Modificarea componenței parteneriatului– Anexa 3, astfel: 

 La parteneri privați se retrag următorii parteneri: SC FRAGMITES SRL și SC HELIANTHUS SRL  

și sunt înlocuiți cu următorii parteneri: DIMA ANCUȚA PFA și IVANOV MARIANA PFA;  

 La parteneri din SOCIETATE CIVILĂ: Se înlocuiește partenerul Asociația DELTA ECO-TUR  (ONG) 

cu ASOCIAȚIA BEȘTEPEANCA BEȘTEPE (ONG). 

 
ASOCIAȚIA G.A.L DELTA DUNĂRII  TULCEA 
Adresa: Comuna Nufăru, Sat Malcoci, Str. Ovidiu, Nr. 152, jud.Tulcea 
E-mail: galdeltadunarii@gmail.com 
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Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației 

naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au 

fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.  
 

Atragem atenţia asupra obligaţiei GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de 

Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea şi 

transparenţa, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL a strategiei inițiale cât și a 

tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă 

versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - F6). 

 

 

Propun spre aprobare, 

Director General Adjunct  

Bogdan ALECU  
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